
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 
 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 11 
 
 
 
Dato: 14. januar 2020.       Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 19.00 
 
 
Til stede: Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Glennie Krøyer (GK), Arne 
Ziegler (AZ), Susanne Esberg (SE) 
 
Suppleanter: Jette Muxoll (JM, Karin Toft-Christensen (KTC) 
 
Referent: KTC 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt.  
GK stopper efter eget ønske som referent. Ny referent er KTC. 

 
 

2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde 
Godkendt. 

 
 

3. Orientering fra formanden 
- Bestyrelsen har den 17. december 2019 afholdt møde med Bjarne Ø 

og Lennon. På mødet blev udleveret budget for byggeriet. De poster 
der er aftalt i budgettet til bla. udeområde mm, som fællesskabet har 
besluttet at udføre inden for byggesummen, skal bruges til de 
anførte ønsker. Hvis pengene ikke bruges bliver de nedskrevet i 
byggesummen og skal, som reglerne er, bruges til at nedbringe 
huslejen. 
Skema C er afsendt til kommunen, men vil ikke blive behandlet før 
der er en afgørelse på ’Blødbund-sagen’. 

- Vandtrykket i vandhaner er sænket om natten, hvilket er til gene for 
nogle. Det samme gør sig gældende med varmesænkning. 
Bestyrelsen taler med Bjarne Ø. om dette. 

 
 



4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 
 
Status på beboerkonto 
Saldoen udgør pr. 20. januar 2020 kr. 26.964,42. 
I nærmeste fremtid vil der komme udgifter til Nytårstaffel samt 
Hjorteparkens fødselsdagsfest. 
 
Status på gavekassen  
Saldoen udgør pr. 20. januar 2020 kr. 3.170,00. 
 
Renovation 
Papircontainere er stadig et problem, de er meget fyldte hele tiden. 
Flaskecontainere er delvis løst ved at vi har fået en ekstra og lidt større 
container. Det kan dog godt stadig være svært at finde plads til tomme 
flasker i perioder. 
AZ prøver at få et overblik over hvornår containerne med glas, papir og 
metal tømmes. 
AZ erindrer om, at grønne affaldsposer kan afhentes hos ham, da han 
har et lille lager af dem.  

 
 

5. Sager til behandling 
- Højskolesangbøger.  

Der er bofæller, der ønsker at disse flyttes fra indgangen til lokalet 
og til en reol bagerst i lokalet. Punktet tages op på fællesmødet  
27. januar. 

- Ydungård  
Kommer på besøg hos os den 20. januar, for at høre om vores 
erfaringer med byggeriet, husene mm. Følgende har været venlige 
at stille der hus til gennemsyn for gæsterne: Jette, Erik og Mette, 
Kate og Per, Merete samt Susanne E. 

- Temamøde den 25. februar  
med Eva fra OK-fonden, som har bedt bestyrelsen om ideer til 
emner, der kan tages op og arbejdes med på mødet. 
Følgende er foreløbig foreslået:  
* Hvad har vi oplevet som positivt/negativt? 
* Er vi så rummelige, som vi tror? Og hvad er rummelighed? 
* Fællesskabet – specielt om vinteren?  
* Fællesspisning – kan vi bruge fællesskabet på andre måder? 
* Nye TV-kanaler? (Netflix, HBO) så vi kan arrangere filmaftener, 
   koncertaftener o.lign. 



- Budget 2020 – kilometergodtgørelse 
Bestyrelsen har samlet vedtaget at der ikke udbetales 
kilometergodtgørelse ved kørsel for bofællesskabet. 

- Plantning af færdighæk 
Det er besluttet at bofællerne, efter aftale med naboen, kan plante 
færdigvokset bøgehæk mellem husene i de private haver. Der skal 
selvfølgelig plantes efter forskrifterne om højde mm. Før arbejdet 
påbegyndes, skal bestyrelsen orienteres. 
Opfølgning af hjemmeside 
Bestyrelsen har nedsat en webgruppe, som skal støtte op om Kjelds 
store og flotte arbejde med Hjorteparkens hjemmeside. Gruppen 
består af Kjeld (webmaster), Jan, Marianne S, Merete, Erik og Karin. 
Gruppen skal arbejde med samme konduite, som andre grupper i  
vores bofællesskab. 

 
 

6. Eventuelt 
Spuling af affaldsspande 
Dette arbejder udføres ikke af Udeudvalget. Arbejdet skal udføres af 
fællesskabet efter nærmere aftale. 
 
Snerydning og saltning af affaldsskure 
Hvem gør det? Bestyrelsen undersøger dette. 
 
Hjertestarterkursus 
Der vil blive afholdt nye kurser den 10. og 11. februar 2020 - begge 
dage kl. 17 -18. Kurserne afholdes i Fælleshuset. Nærmere vil blive 
udsendt senere. 

 
 
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 11. februar 2020, kl. 19.00. 

 
 
  

 
 

 
 

 


